

# 刘爱琴：让一鸣外语“一鸣惊人”



□文/图 本报记者 齐放

“假期在此学英语，今朝已不比往昔……如今学生要离去，这样老师不好遇……”在一鸣外语学校，记者看到一名考上漯河高中宏志班的学生写给老师们的信，信中深深地表达了他对老师们的感激之情。

38岁的刘爱琴原本在建材行业干得风生水起，却在2008年干起了教育培训。如今九年过去了，她的一鸣外语学校漯河分校，在漯河做到了“一鸣惊人”。从最初的20名学生，到现在的10个班500名学生，一鸣外语学校漯河分校已累计帮助5000余名学子提高了英语成绩。

## 干建材的她与教育行业结缘

十年前，刘爱琴做建材生意。由于吃苦耐劳、踏实勤奋，她的生意经营得还算红火。

“那时候没想着会做教育培训，只是想把自己的建材生意搞好。”6月24日上午，刘爱琴向记者回忆起了当时涉足教育的机缘

巧合。

2008年，刘爱琴的一位好友到郑州参加同学聚会，回来后告诉刘爱琴，她的同学宗一鸣创办的一鸣外语学校，教学方法独特，很受学生和家家长欢迎。“当时这位好友一直鼓励我把这个学校引到漯河。”刘爱琴说，由于与自己之前的行业跨度太大，她起初十分犹豫。不过，她还是对这个学校进行了认真考察。

“考察后我发现，它的教学方法确实不一般。”刘爱琴说，单词记不住、发音不标准、口语表达力差等这些学习难题，在这里竟然都能得到解决。

刘爱琴认为，找到一个创业项目不容易，而且找到造福于无数学生的好项目更是难得。为了提高孩子们的学习成绩，为了千千万万个望子成龙的家长，一种神圣的使命感在刘爱琴的内心强烈的升腾。最终，她决定重新开启自己的创业梦想。

## 她让一鸣外语“一鸣惊人”

2008年的秋天，在紧张地筹备了三个月后，一鸣外语学校漯河分校正式开始招收学员。

第一次招生虽然辛苦，但正式开课时，看到20位孩子坐在教室里学习，刘爱琴感到十分欣慰。她坚信，只要自己用心为孩子们找到好的教学方法和好的老师，让孩子们的成绩得到提高，未来会有更多的孩子选择一鸣外语。

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。经过近十年打拼，如今的一鸣外语学校漯河分校拥有两个校区，发展成为拥有雄厚的师资力量，拥有专业化、年轻化、高素质的教师队伍，是一所集幼儿、小学、中学教育的英语培训学校，形成了今天独树一帜的教学模式。

## 好的学习方法可以事半功倍

“好的学习方法，可以让学生取得事半功倍的学习效果。”刘爱琴说，能够跨行业实现自己的梦想，得益于她在教师水平的学习方法方面的用心。

刘爱琴要求自己学校的老师，必须有大专以上学历和教师资格从业证，而且还要到郑州总部经过多次培训，达到一定的标准之后才能上岗教学。教学中，老师和同学们关系要非常融洽，这样可以增强孩子们的学习兴趣。

在注重知识传授的基础上，刘爱琴的团队更注重学生能力的培养，让学生学会拼读一个单词，继而融会贯通可以拼读少则几十、多则上百个单词。这样大大增强了孩子自学英语的能力，使学生能够达到见词能读，听音能写，轻松学英语。

“可以说，我们的学习方法是一种记单词最快、最简单、最有效的方法，真正可以‘摆脱死记硬背、轻松记忆单词’”。谈起教学经验，刘爱琴的话语充满了自信和自豪。



## 电热水器节能攻略

电热水器的电能有效利用率至少达到90%以上，远远高于其他类型的水器，而且通过适当的方法更加可以节省用电量。

下面就根据不同的使用情况，分别介绍一下节能的方法：

1.对于不经常使用热水的家庭，这里指至少两天才使用一次热水洗澡，使用的频率不高，这样的家庭我们建议在洗澡前一个小时开始通电加热，洗完澡后关闭，平常

的时候使热水器处于关闭状态。这样能使电能消耗处于最少的状态，从而最大程度上节省电费。

2.对于每天都使用热水器，仅仅用来洗澡，热水的使用量不大的家庭，我们建议也是在洗澡前一个小时左右打开热水器加热。如果每天相对固定的时间洗澡的话，可以购买电脑控制的水器产品，利用其定时加热功能来完成。洗澡之后关闭热水器。

3.对于经常使用的情况，建议保持热水器处于一直开启状态，可以根据使用的频率和热水的使用量来调节热水温度，使用量不大的情况，可以把温度调低一点，使用量大的情况下可以调高一点。

4.对于一直在使用的情况，那只能保持热水器常开的状态，但同样可以根据客人的多少来适当调节热水的温度。从而最大程度节省电费。

## 电视卡顿的解决方法

智能电视出现卡顿现象，我们该如何解决呢？

一是看视频卡顿，看电视直播卡和选择的清晰度有关，在清晰度选择有标清、高清、4K等分辨率选择，电视需要独享4M以上宽带，其他外接设备在电视播放的时候不要同时播放和下载等抢夺流量的情况。

一般观看电视的时间都集中在晚上黄金时段或者周末，很多时候大家都很有可能使用的是同一个直播服务器，造成直播服务器拥挤，压力大，视频服务器的CDN分配不够，这样就会导致看电视出现短暂的播放不流畅的情况。可以选择缓存，或者是错开高峰期观看。

二是安装应用卡顿，由于电视内存有限，很多用户安装太多应用，每一个视频软件都有上百兆，甚至更大，再加上观看视频的缓存，很容易将电视的内存沾满，导致电视操作卡顿。如果不常用的软件可以考虑卸载，以减轻电视内存的负荷。

三是电视系统不兼容、系统优化问题，部分用户经常讲述，家里网速一流，视频软件也正常，但看电视就是卡。这种情况下，可能就是电视系统问题。首先，尝试在设置里，检查一下版本信息，看是否升级到最新版本；然后使用电视清理软件，清理缓存、系统垃圾，关闭在后台运行的无关程序。

据人民网

## 冰箱保存食材有期限

冰箱只是延缓了食材变质的过程而已，长期存储最终还是难逃变质腐败的厄运，所以，放入冰箱内的食材还是尽量尽快食用完为宜。下面列举一些常见食材的存储期限。

瓜果蔬菜类：苹果可冷藏7~12天；柑橘可冷藏7天左右；梨可冷藏1~2天；西红柿可冷藏10天左右；菠菜可冷藏3~5天。

生鲜肉类：鸡蛋可冷藏30~60天；熟鸡蛋可冷藏6~7天；牛奶可冷藏5~6天；酸奶可冷藏7~10天；鱼类可冷藏~2天或冷冻90~180天；牛肉可冷藏1~2天或冷冻90天左右；猪肉可冷藏2~3天或冷冻270天左右；鸡肉可冷藏2~3天或冷冻360天左右。

有科研机构做过实验：冰箱开门时间每经过1分钟，内部的温度就便会升高1摄氏度。因此开关门次数越多、开门时间越长，越不利于食材的保鲜，并且会增加额外的电能消耗，所以，日常使用时适当地减少开关冰箱门的次数，减少开门停留时间，降低冷气损耗。

冰箱里面堆积的食材多，经常出现忘了吃的情形。有时候，还会不经意间在冰箱深处的某个角落里发现了去年买的食物。解决这个问题最好的办法是定期（一个月左右）对冰箱内的食材盘点清理一下，发现有快要变质的马上处理掉，防止细菌滋生。

据人民网

**名嘉装饰**  
以口碑铸品牌  
优良品质 诚信装修  
地址:漯河市会展中心工商联大厦东侧 电话: 0395-2177777

**德莱宝**  
全屋定制吊顶  
地址:漯河市柳江路文萃·江南斜对面 电话: 0395-2537888

**消费曝光台**  
本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商家进行曝光，针对行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。  
电话: 0395-3117156 15839581290